

# В ЧЕРЕПОВЕЦ И ВОЛОГДУ

Академический театр драмы имени А. С. Пушкина показывает свои спектакли не только зрителям Ленинграда, но и других городов страны. В этом сезоне с искусством ленинградских мастеров сцены уже познакомились рижане и таллинцы.

Сегодня артисты уезжают на гастроли в Череповец и Вологду. Они познакомят трудящихся этих городов с академиком Дроновым, его друзьями и соратниками — героями драмы «Все остается людям».

Во время гастролей в спектакле по пьесе С. Алешина примут участие народный артист СССР Н. Черкасов, народный артист РСФСР Б. Фрейндлих, заслуженные артисты республики Г. Инютина, Г. Соловьев, артистки В. Вельяминова, М. Федорова и другие.

1963  
9 ДЕН

г. Ленинград